

A betörő cigányok főtárgyalása.

Nagykanizsa, december 24.

En év nyarán vármegyeesszerte napirenden voltak a betörések és lopások. Szervezett, — cigányokból álló — betörőbanda követte el a bűntetteket s végigjárta az egész délvideket. Innen Horvátországba is eltárogattak. A csendőrség négy hónapig hajszolta a bandát, míg végre Albert János igali járásörmester a helyes nyomra akad s hónapokig tartó hajszá után, — melyben mintegy 41 csendőr vett részt — sikerült elfognia a főkolompásokat.

Lakatos Sztójka György (Csakore) és Lakatos Sztójka János (Káló) Erdélyben elkövetett gaztetteikért f. év július havában a csikseredai törvényszék által öt évi fogságra ítéltettek. Most a kaposvári törvényszék a Somogy megyében elkövetett bűntetteikért vonja őket felelősségre.

A főkolompásokon kívül a következő cigányok kerültek bírák elé: ld. Balog József (Fardi), Kolompár Lakatos József (Jáni), Kolompár István (Péák), Horváth József (Pepi, Kair), Góman Mihály (Gyoko, Fajszó), Lakatos József (Jósz), Kolompár Rudolf, Nagy Lajos (Pici), Horváth János (Német, Milos), Horváth József (Árvai Nagy Ferenc).

A jeles banda mintegy 200 betörést és lopást követelt el. Két kilogramm az árták selye, amely a csendőri nyomozás moxanatait tartalmazza. A főtárgyalásra 56 károsult és 60 tanu lett megidérve a vármegye különböző vidékéről és a szomszédos vármegyékből. F. hó 22 én hangos volt a törvényszéki palota. Már 8 órakor népesek voltak a folyosók s a cigányok hozzátartozói is megjelennek a nagy rimánkodva bebocsátást kérték a tárgyalási terembe. Persze ez az óhajtuk nem teljesült.

A tárgyalás folyamán a vádlottak cinikusan tagadták a terbhűre rótt eszelekményt, de a tanak a csendőri nyomozás minden adatait megerősítették. A tárgyalás folytatáságon f. hó 26-án délig tartott. A vádlottakat Hegyi Árpád, Simon Déniel dr, Waldmann Lajos dr, Poór Sándor, Pollák Frigyes dr, Bodrogi János dr, Nicovics Sándor dr, Reszek Gyula dr. ügyvédek védik.

A nyomozást vezető csendőrörmesterek, szintén megidézettek. Ezek: Albert János járásörmester (Igal), Kiss Imre csendőrörmester (Ódósis), Magassy Antal járásörmester (Kaposvár), Mészáros József csendőrörmester (Szakcs), Bodlak Lajos csendőrörmester (Kárd), Berényi Péter csendőrörmester (Mernye), Kárdos Sándor csendőrörmester (Lengyellői), Farkas Ferenc járásörmester (Baj).

A vádlottak a tárgyalás folyamán jogsáta semlegesítették a „csendőri kizárókat”: természet-

lesen hatástalan maradt fölindulásuk, mivel a tanak megcáfolták őket. A monstreperben 23 óra délután hirdetik az ítéletet. A notórius kasszafurók és tolvajok jó időre elütnék majd a közélet színteréről.

SOMOGYI

kárpitós

: Városház-palota. :

Karácsonyi és újévi alkalmi vásár

Valódi Perzsa-szőnyegek

Japán Indus és Török himzések, párnák és terítők, izléses és divatos függönyök, diszbutorok, képek, szobor- és virág-állványok: — Saját készítményű angol bőrbutor különlegességek

Tessék megtekinteni vételkényszer nélkül!

Emeleti butortermek!
Saját kárpitós műhely!

Közlegény.

Írta: Halis István.

Adjon Isten! — köszöntött egy ember, kit senki sem látott jönni, mert a heritésen át szünet a szerűs kertbe a négy cséplő köré. — Már beállt a nyári szürkület. Az égen fényesedni kezdettek a csillagok. A cséplők alváshoz készülődtek, hogy kora hajnalban újra talpon lehessenek.

Az egyik asszal fogadja a jövevényt: — Nini a Pali! No, adjon Isten, ami nincs!

Másik csak úgy foga körül morogta: — Vegye el, ami van!
A löbbi cséplő aggódva fordította el a fejét és semmit se szólt.

Állk a különös mondások fölött gondolkozni szoktak, kitalálják, hogy az osztrák hatalom fénykorában, 1850. évben beszélgettek ilyen módon a népek. Az időben t. i. azt kívánták: „Az Isten vigyen el mindent, ami van: zsandárt, vérbíró, katonát. Ellenben adja meg, ami nincs: a szabadságot és egyenlőséget!

A cséplők mindenikének eszébe jutottak a dobozó mellett köztétt s a templom ajta-

jára is kiragasztott köztétt hirdetés szava: „Aki menedéket ad gyanus egyéneknek, s hadi törvényszék a büntessel egyformán bünteti!” A naponkinti példák pedig megmagyarázzák, hogy e szép kifejezés minél több magyar fölakasztását jelenti.

Paliról mindnyájan tudták, hogy halálra keresik, mert két guerilla társával tavaly mint spionot akarta kivégezni a Bécabe igyekvő egyik főura, ki véletlenül kezébe akadt.

Érthető tehát, hogy a nyugodni készülő emberek óvatosan körülnéztek és meghönnnyebbedtek mikor a szemhatáron semmi gyanus jel nem mutatkozott.

A részes-cséplők közül háromnak volt családja, kicsi háza, földje. A negyediknek, Baka Ferkónak, semmije sincsen. A három elfordul és tetlegve gondol a következményre, úgy tessnek, mintha a fekvő helynek rendezésével bajmóldónának.

A negyedik, Baka Ferkó, odalépett a most jött emberhez és barátárogosan kérdezte: — Hát miféle szél hozott, Pali?

A lövevény még jobban szemére huzta rongyos kalapját és tompított hangon mondta: — Híjtanak a zsandárok! Nyomomban vannak! Bele bujok az asszagba!

Baka Ferkó lajtorját hoz. — Gyere Pali! — szól a deszentornak s fölsegíti őt az asszag tetejére. — Csak huzód egy kéve alá! Mindjárt hozok haragnivalót is, mert éhes lehetsz!

(Baka Ferkó katorra volt örökéletnek tetsző tíz esztendeig. Ezért ragadt rá a Baka név. Becsületes nevét már mindenki elfelejtette. Mint 18 éves legényt elfogatta a városi kvártélymester és jól megvasalva átadta a Oolmer ezrednek, mint a város által adományozott önkényes katonák egyikét. Ugyanabban az ezredben vele együtt katonáskodott egy vézna „tintanyaló”, valami Petrovics Sándor, ki Petőfi név alatt halhatatlanná lön s akit mégis azért küldtek haza az orvosi vizsgálat folytán, nehogy ott haljon meg a nyakukon. Baka Ferkó pedig tíz év múlva jött haza. Akkor is közlegény volt. Egy év múlva beköszöntött az 1848. Persze beállt honvédnek és végig verkedte az egész hadjáratot. Onnan is mint közlegény jött haza.)

Baka Ferkó esakhamar visszatért az asszag mellé. Hosszu favillán nyujt föl valamit.

— Pali! Vedd le a vállra! a fazekat! Savanyu buborka van benne. Aztám itt a kenyér is hozzá! (Dunántul az uborkát hívják buborkának)

A villa ágáról leakasztja Pali a fazekat és elkapja a darab kenyeret, amit fölhajít Baka Ferkó.

A savanyu uborkához fogható évezetes eledel alig var, ha égi sátor alatt gabna-kövék tetején költi el egy meghajszolt ember. Telje-

Már megkezdődött a nagy újévi vásár!

Maradékok félárban!

5000 darab maradék kerül eladás alá a

Rothschild Albert nagy divatáruházában Nagykanizsán, Fő-ut.

Szövetmaradékok árai egy teljes ruhára 3—4—5—6 korona.

Kozmanosi parget maradékok egy egész ruhára 2,50, 3, 4, 5 K., 140 cm. széles finom kosztüm kelmék, ezelőtt 10 K. méterje, most 5 K., 140 cm. széles legfinomabb Himalája kelmék ezelőtt 15 K méterje, most 9 K. Szines bársonyok minden színben bluzokra, most 1.60—korona. — Legjobb minőségű pargetok ezelőtt 1,35, most 80 fillér. Stb. stb.

sen érthető tehát, hogy Pali addig evett, míg teláli váhamit az edényben. Akkor lezúzott:

— Itt a fasék!

— A fölnyújtott villára visszahakasztja az edényt, azután beássa magát a kéve köré és azonnal elalszik.

A munkások is lefektüsznek a kicsépett szalmába. Csönd és béke borul az egész vidékre. A csillagok annyira ragyognak, szinte lobogni látszanak.

A GJácólszekér bai kerekei már majdnem a földet érintették, mikor fölkel az egyik munkás, óvatosan lerázza magáról a szalmát és ellépked. A világos éjszakában meg lehet ismerni: a jámbor Kránicz Rókus volt, kinek öregapja valahonnan Krajnából szakadt ide hozták.

Kránicz alaksja alig fölrik el a sötétben, azonnal fölkel Baka Ferkó is. Sietve az asztalhoz támasztja a lajtorját. Főlébreszti Pali és néhány halk szó után eltávozik vele együtt.

(Folyt. köv.)

Utazásom Perlakról Nagykanizsára

írta: Dr. Szabó Zsigmond

A napokban ott ültem a Kaszinóban szokott társaságomban és arról beszélgettünk, hogy milyen jó dolog az, hogy ilyen sáros, esős este, mikor az ilyen faluban még csak sétálni sem lehet, itt ülhetünk ebben a jól világított meleg helyiségben és leszóhatjuk mindazokat, akik jelenleg éppen nincsenek közöttünk. — Epen az egyik helybeli ügyvédet szapultuk és egészen kellemesen belemelegedtünk a dologba, már lerágtuk a husát, már levettük róla a keresztvizet és kéjjel kabzoltuk a kis magánbecsületét, midőn az egyik asztaltárs minden átmenet nélkül azt kérdezte: Nem tudtok valakit, aki bemegy Kanizsára? Es én egészen gyanútlanul, mondhatnám önfeláradtan azt feleltem: hogy kérlek alássan edes öregem, én a hólnapi déli vonattal bemegyek, mert dolgom van az Első magyar általánosnál. Erre az én edes öreg barátom könnyed és szeretetreméltó hangon azt válaszolta, hogy látod, akkor hozhatnál nekem egy skatulyá szultán flórt, mert én azt szívom szigarettaiban és azt itt a trafikban nem lehet kapni. Megvallom, hogy az első pillanatban egy sárga színű öt filléres levelező lapra gondoltam, melyet öreg barátom megírhatott volna a Schwarz és Taubernek és én biztosra veszem, hogy ez az előkelő és régi cég posta fordultával megfelelt volna a megbízásnak, mégis lekötözöl, szíves mosollyal azt feleltem, hogy kérlek, nagyon szívesen állok szolgálatodra.

Nagyon köszönöm — mondta öreg barátom, mire a mellettem ülő ügyvéd, kivel az imént együtt rágtuk kartársaink husát, vállamra ütött és kedélyesen azt mondta: Nekem is hoztatsz száz darab mediát, abba nem szakadsz bele. Az ügyvéd ugyanis kedélyesen go-

romba szokott lenni és mi öt is szoktuk rágni és kabzolni, de csak azon esteken, mikor nem jött a Kaszinóba. — Már éppen Tisza Istvánról akartam beszélni, mert a Kaszinó általában független érzelmű és ennél a tárgynál nagy kiabálások és mérgelődések szoktak lenni, és gondoltam, hogy ennek folytán nem kapok több kommissiót, mikor a járásbíró szelíd, majdnem szemérmes hangon azt mondá, hogy igazán nem tudom, hogy merészlelek-e én is egy megbízatással terhelni, no de én! Már is hogy szóltam, tudom, hogy sok a dolgod Kanizsán és én tudom legjobban, hogy milyen kellemetlen más ember miatt futkosni. — Mire nekem kútya kötelességem volt azt felelni, hogy kedves barátom, csak nem teszed fel rólam, hogy neked! — Neked! — Neneked! — egy ilyen kis szíveséget meg nem tehetnek! — amde ő begombolkozott, a kezével intett, hogy dehogya, dehogya akár ő engem terhelni és nekem valóssággal könyörögnöm kellett, mire nagy rábeszélésre megbízott azzal, hogy kedves neje önagyságának rózsaszín, mályvaszín, haragosvörös és narancssárga színű varró selymet fehér cipőhöz való krémet, egy csomag Maggifele leveskockát és egy nikkell diótörőt hozhassak.

Felóráig beszélgettünk még, ha jól tudom a hodosányi megyebizottsági tag választás megfellebbezéséről, meg hogy az aranyregett almát jó-e meszes deszkán tartani, — de mondom, nem igen emlékszem pontosan a tárgyalásra mert folyton a diótörő meg a szultán flor dohány járt az eszemben. Tény az, hogy amíg az asztalnál ültünk, nem kaptam újabb megbízatást, csak mikor a kabátomat felvettem, az olvasóban szólított meg a patikárus, hogy hozzak neki két elemet a zseb-lámpájába.

A takarékpénztári igazgatóval mentem haza felé, panaszkodott, hogy sok baja van a műfogaival és hogy az egyik arany hídja mozog, be kellene menni Kanizsára a fogorvos-

Legrégibb, legelőkelőbb márka

Gróf **KEGLEVICH ISTVAN** utóda
COGNAC
BUDAFOK.

Szamos bel- és külföldi kiállításon kizárólagosan
DISZOKLEVÉLLEL KITÜNTETVE.



Franz Lajos és Fiai
Gőzmalom és Villamos Üzem Rt
Nagykanizsán.

Telefon szám 55.

Helyközi forgalom.



Sürgöncim:

Franz, Nagykanizsa.

Alaptőke 4.000,000 korona

A német kancellár lemondása.

Berlinből jelentik: Bethmann Hollweg gróf rövid időn belül be fogja nyújtani lemondását.

A hercegprimást díszdoktorrá avatták.

Esztergomból jelentik: Ma avatták a budapesti egyetem díszdoktorává Csernoch hercegprimást, — a primás esztergomi palotájában.

A Kath. Legényegylet előadása.

Karácsonyi számunkban jelentük a Legényegylet december 26-iki ünnepi előadását, mely a kitűnő időben teljes sikerrel meg is történt. A lapunkhoz mellékelte kis figyelmesebb lap méltán jelelte ezen előadást a karácsonyi szórakozások egyik legérdekesebb pontjának, mert a már közöli műsor előadói teljes szellemi élvezetben részesítették a közönséget, mely lejtáson megőhötötte a Polgári Egylet nagytermét. Sio Margit k. a szavallata mély átérzéssel és kiváló gondosságról tanuskodott, mellyel néhez lágyu versét teljesen magáévá tevén annak minden egyes részét kiemelte és a közönség előtt szemléltetvé tette. Zajos taps jutalmazta őt. — Krajcsovic József ur a kiskanizsaiak méltán kedvelt kantora sokkal ismertebb a közönség előtt semhogy előző dicsőreire szorult. Tegnap azonban még a szokotnál is meheben adta elő dalait, melyekben pompás szorja összes jeles tulajdonságait érvényesítette. Kísérője Lencz Mihály ur volt, kinek ebbeli dicsőret játéka sokkal ismertebb, hogy sem előző kellene említenünk. A sugó lap-sokra leadásokkal kedveskedtek.

Az előadás főrésze a szindarab került sorra csupán. A Gyóáádelmes szeretet című szindarab, amely ugyan vonatkozásal van az u. n. pástorjátékokra, de teljesen ellitő azoktól amennyiben önálló szindarab. A szereplők mind megállították helyüket dacára annak, hogy nem a rendes szereplők játszották, sőt a legnagyobb része ez alkalommal volt először szindaradon. A három főszerep Bakos Janka, Búky Sándor és Sátrány Ferenc kezében volt, akik teljes díszleteket érdemelnek átgondolt és alapos tanulmányozásra való játékaikért, mellyel szerepeiket messze kiemelték a műkedvelői előadásoknál megszokott színvonal fölé. A kitűnő szerepek közül nagyon jó volt Kovács Ferenc, Németh Ferenc és Pál Sándor játéka míg a többiek is tehetségeik legjavát vitték bele az előadásba. A III. felvonás első részénél az elő-

kép nagyon tetazett, mert a szindarab tökéletesen kiemelte a jelenet jelentőségét. A közönség számos tapsal jutalmazta a szereplők fáradozásait. Ugy halljuk, hogy az előadást Ujév napján megfogják ünnepelni.

URANIA SZINHÁZ
 — Rozgonyi-utca 4. sz. —

Szombaton és vasárnap,
 december 27. és 28-án

Az emberi szörnyeteg

című, remekül színezett nagy regényes dráma 6 felvonásban.
 Ezenkívül még egy szép kísérő kép, mely szintén a Pathe cég remeke.

Rendes helyárok.

Közlegény.
 Irta: Halis István.

Most már csupán két cséplő maradt a szórón, kik jól látták, mit csinál másik két társuk, de azért egy szót sem szólnak. Ugy tesznek, mintha aludnának, pedig a következőkért való rettegés előzi az álmot szemleikről.

Körülbéjár egy óra múlva visszajön Kránics és vigyásva visszafekszik helyére saj nélkül.

— Kránics azonban csakhamar tisztába jön azzal, hogy az ő látózásáról tudnak társai. Merre a Kaszásállag már jó ideje az égen jár és még sem akarnak a cséplőtársak fölébredni. Pedig ilyenkor, mint szorgalmas emberek, máskor már régen megszokták kezdeni munkájukat. Bizonyosan kitalálták, hogy a szandároknál jár és emialt nem akarnak vele, a spionnal együtt dolgozni! A furdaló lelküimeret rémeket láttat vele, mert a cséplők csupán azért nem keltek föl, hogy magukat megmenthessék a vesszedelemből és elmondhassák, mikép semmiről se tudnak.

A reggeli derengésben egyszerre a szórón terem kakastollas két szandár.

Az olcsó magyar élet korlátlan birtokosa azonnal fölmennek az asztal mellett ott felejtett létrán. Siuronyalikkal végig, szurkálják az asztalot. Pérsze hiába! Nem találják, ahit keresnek. A munkás emberek még jobban tetteik az alvást De az egyik szandár odajön hozzájuk és mérgesen kiált:

— Haplák!

Er a seő rögtön talpra állítja az álmos embereket. Ilyen szavaknak bűvös erejük volt ekkor, annál is inkább, mert puska-tus szokta köveit.

Csak hogy a szandárok hiába kérdésgettek Pál után.

A nagy laggalára azt vallja az egyik ember:

— Ugy véleksek, mintha az este ment volna egy ember erre felé. De az nem lehetett a Pál, mert egy koldus volt! (Bizony még a koldusnál is koldusabb volt!)

A másik cséplő megerőlteti:

— Ugy van! Koldus járt erre!

Baka Ferkó eltávozásáról sem akarnak tudni semmit sem. Nem tudják, hová lett.

Kránics is csupán gyöngén merie mondogatni:

— Én láttam, hogy az asztalba húzódtól egy ember. Lehel, hogy a Pál volt! Az is lehel, hogy a Baka Ferkóval ment el!

Az egyik szandár nem érti jól a magyar beszédet a minduntalan azt kérdi társától:

— Vasz szagt er?

A másik aztán németre fordítva eibezzeli a történeteket. Az eredménnyel sehogy sincsenek megelegedve. Nem tudják, mit csináljanak.

Egyszerre felőr az égre a nap és fényességbe borít arany sugarival egy alakot, ki a keréken át baktat a szőr felé Baka Ferkó az Folyt. köv.



Nem okoz többé gondot, hol és mit vegyek ujévre, mert Kirschner Mór üzletében Strém és Klein házban minden jó és szépet olcsón megkapok.

MEGVAN!

Angol sima velodin zsál K 3.—	Mosókötény K 1—1,20	Fekete diszkötény K 1,20—1,50
Pepita szövetroha K 3.—	Kiváló finom szintartó delénruha K 3—4	Angol egész kosztümrre való szövet K 3,50-4,50

néhány percig táncol a lányai, aztán át-
szegedi.

Horváth ebben megnyugodott és várta,
hogy mikor kezdől rá a sor. Ezenközben észre-
vette, hogy Ota ugyanazt a lányt akarja el-
kérni.

Odament lehat Ota-hoz.

— Testvér, — mondta neki, — várj egy
kicst, most már enyém az elősod, és kérttem
előbbben a lányt.

— No majd elintézzük békésen, — fe-
lelte Ota.

Kisvártatva ő lépett oda Horváthhoz és
kihívta az úcára, hogy valami igen fontosat
akar mondani. Horváth bizott régi barátjában
és gyantalanul ment vele. Mikor kitért az
úcára, Horváth csak annyit látott, hogy Ota
a szobába nyúl, a következő pillanatban pedig
elöbibe szorított bal kezével fejbe vágta őt s
ugyanakkor a balcombját valami éles tárgyjal
felhasította.

Horváth végigest a földön s miközben
kezét védekezve tartotta a feje elé, panaszos
hangon kiordult:

— Testvér, miért bánász engem?

Ota a kérdésre durrván felhacogott.

— Asszony dologban nincs barátság fe-
lelte, — és nyugodtan visszament a kocsmaiba,
minth mikem történt volna.

A megsebesített fiatalember nagynehzen
kiszánszorgott és úgy, ahogy bekiöbözte a se-
bét. Reggel orvost hívtak hozzá és a kapott
orvosi látlelet alapján feljelentette a rendőrsé-
gen Gutát, akít még a délelőtti folyamán elő-
állítottak.

Közlegény.

Írta: Halls István.

A zsandárok rögtön tisztában vannak a
teendővel. Elhúzódnak a kazal mellé.

Baka Ferkó pedig mosolyogva jön. Kiseé
meghökkenni látszik, mikor a zsandárok top-
pannak elébe. De azért azt mondja:

— Jó reggelt!

A zsandárok mindjárt vállatára veszik, de
Baka Ferkó semmiről se tud. Azt hallgatja:

— A lakásomon voltam, semmitéle gy-
anus embert nem láttam!

Az in'éső torsi látható alakjai németül ta-
szakodnak s nyjntán ismételt faggatásra is
amellet marzd Baka Ferkó:

— Akárhogyan szakteroznak az urak, nem
tudok semmiről se semmit!

Tehát abba a bilinesbe verik őt, melyet
Pali számára hoztak. Aztán dühösen rákiált az
egyik zsandár:

— Voiwärts marsch!

Est a vezényszót még nem felejtette el a
megyasalt ember. Szabályszerűen ballábával
kitép és megindul vigasztalan jövője felé.

Nem is rugódnák, csak amint elhalad
csépidőársai körött, mond annyit:

— Mégsem kap tagját a kutyá!

Mindenki tudta, hogy Kráncz az a kutyá.
(Tagja volt a főjelentőnek és az elő-
gónak jutalompénze. Vérdíj. De mert a vérdíj
kifejezést tulajdosan erőszak láfálták a hatal-
mon levők, tehát elnevezték a tagját „fogóber”-
nek s így akarták egy enyhébb szóval garda-
gítani a szegény magyar nyelvet.

Csak hogy a magyar nem igyekesett az új
szavet torgalomba hozni. Vérdíj maradt bis az!)
Pali megmenekült. Baka Ferkóra se bizo-
nyult rá semmi se, de azért mint „nagyon gy-
gus” egyéni besorozták katonának a „Ferdí-
nándeszte” (Ferdinánd de Est) eredhez.

Tíz év mulva (a szolterinói csata után)
eresztették megint hazra.

Akkor is közlegény volt.

Mikor álltpte Magyarország határát, le-
hajolt és áhítattal megköszölte a földet, mely-
nek egy porrszeme sem volt az övé!

Éjjeli ülés a
horvát sáborban.

Dr. Medakovics Bogdán leit az elnök

— Zágrábi tudósának telefonjelentése.

Szombaton délután nyitották meg az
ujonnan megválasztott horvát tartománygyűlést.
Ezen az ülésen kellett megválasztani a sábor
új elnökét. Az ülésen izgatott, viharos hangulat
uralkodott. A Frank-párti erőszakoskodása kö-
vetkeztében az ülés vasárnap, hajnali három
órákor ért véget. Egymást érték az izgalma-
sabbnál izgalmasabb jelenetek. A szavazásból
dr. Medakovics Bogdán került ki győztesen. Ő
leit az új elnök.

Medakovics a horvát-szerb koalíció jelöltje
volt és megválasztása a magyar kormány hor-
vátországi politikájának fényes diadalát és tel-
jes rehabilitációját jelenti. Ezzel megsemmisít-
tek az ellenzék által táplált reménykedések,
hogy Horvátországban megbukik a kormány-
politika.

A horvát ellenzék egyik legbefolyásosabb
vezetője kijelentette tudósítónk előtt, hogy az
ellenzék tovább is folytatja a sáborban a tech-
nikai obstrukciót.

Újévi képes levelezőlapok

óriási választékban igen olcsó
áron kaphatók.

Fischel Fülöp Fia

könyv- és papirkereskedésében
Nagykanizsán.

SOMOGYI kárpitós

: Városház palota. :

Karácsonyi és újévi alkalmi vásár
Ualódi Perzsa-szőnyegek

Japán Indus és Török himzé-
sek, párnák és terítők, Izlésés
és divatos függönyök, diszbu-
torok, képek, szobor- és virág-
álványok. — Saját készítményű
angol bőrbutor különlegességek

Tessék megtekinteni
vételkényszer nélkül!

Emeleti butertermek!
Saját kárpitós műhely!

A VILÁG. TÁVIRAT ÉS TELEFON.

Benedek államtitkár távozik.

Budapestről jelentik: A legköze-
lebbi napokra várható, hogy Benedek
Sándor, kultuszminiszteriumi államtitkár
eltávozik állásából és a közigazgatási
bírószág másodelnöke lesz. Utódjául dr.
Illosvay Lajos képviselőt emlegetik.

A főrendiház mai ülése.

Budapestről jelentik: A főrendiház
ma délelőtti ülést tartott báró Jósika
Samu elnöklésével. Az elnök indítvá-
nyára elhatározták, hogy a trónörökös
üdvözlük ötvenéves születése napjának
alkalmából. Ezután, elfogadták a hat
hónapos indemnitást, majd Csernoch
János hercegprímás indítványára elha-
tározták, hogy a királyt üdvözlük újév
napján. Ezután még néhány apró ja-
vaslatot tárgyaltak le.

Haldoklik a montenegrói királyné.

Cettinjéből jelentik: Nikita, mon-
tenegrói király neijének felgyógyulásá-
ban az orvosok nem biznak. A nagy-
beteg királynő már haldoklik.

MEGVAN!

Nem okoz többé gondot, hol és mit vegyek
újévre, mert Kirschner Mór üzletében
Strém és Klein házban minden jó és szépet olcsón megkapok.

Angol sima velodin zsál K 3.—	Mosókötény K 1—1,20	Fekete diszkötény K 1.20—1.50
Pepita szövetroha K 3.—	Kiváló finom szintartó delénruha K 3—4	Angol egész kosztümre való szövet K 3.50-4.50